

謙比希銅冶煉公司向卡魯魯西市 移交捐建的貿易市場



（圖為移交市場的儀式現場，第二排從右邊第二至第五分別為謙比希銅冶煉公司常務副總余忠勤先生、市長 Simpemba 先生、市政執行官 Msameba 女士、議員 Nasinda 先生）

尚比亞當地時間 2012 年 10 月 23 日，公司在贊企業謙比希銅冶煉有限公司的社會公益項目之一謙比希鎮市場交接儀式在謙比希鎮舉行。謙比希銅冶煉公司常務副總經理余忠勤，卡魯魯西市的市長 Simpemba 先生、市政執行官 Msameba 女士、議員 Nasinda 先生和大批的當地群眾參加了活動儀式。

在捐贈儀式上，市長 Simpemba 先生、市政執行官 Msameba 先生和議員 Nasinda 先生都相繼發言，高度肯定和讚賞謙比

希銅冶煉有限公司對謙比希社區所做出的公益捐助。謙比希銅冶煉有限公司常務副總經理余忠勤代表公司表示將一如既往地按照公司的社會公益捐助計畫，分步實施社會公益專案，支援當地的社會經濟發展。這是今年該公司在繼捐贈謙比希鎮診所、鐵橋項目後的又一社會公益項目。該專案投資 1.5 萬美元，主要用於謙比希鎮的二手服裝交易。

（謙比希銅冶煉公司撰稿）